

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2024 în ședința ordinară a Consiliului Local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 144 din 22.05.2024, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnii consilieri Cîrstoniu Dan, Pîrvulescu Daniel și Vîlceanu Gheorghe Costinel.

Potrivit dispozițiilor art. 438 alin. (1), (2), (5), (8) și (9) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și în conformitate cu prevederile Dispoziției nr. 389/15.11.2023 privind delegarea atribuțiilor funcției publice specifice de conducere de Secretar general al comunei Padeș, județul Gorj, în sarcina domnului Popescu Aurel – consilier juridic, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Padeș, județul Gorj, la ședință participă domnul Popescu Aurel.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul consilier juridic cu atribuții delegate de secretar general al comunei Padeș, supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate .

Domnul viceprimar în calitatea de consilier local și președinte de ședință prezidă ședința ordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor propri și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și de înmormântare din bugetul local pentru anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de mandat pe o perioadă determinată de 5 luni de zile a administratorului SC PADEȘ UTIL SRL.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare numitului Bobirci Tiberius – Ion, cu domiciliul în satul Motru – Sec, Comuna Padeș, județul Gorj.
4. Probleme diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 10 consilieri prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. ***Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor propri și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și de înmormântare din bugetul local pentru anul 2024.***

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată că în conformitate cu prevederile art. 28 din Legea nr. 158/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, primarii pot acorda ajutoare de urgență în limita fondurilor existente ca prevederi bugetare, familiilor și persoanelor care se află în situații deosebite, stabilite prin hotărâre a Consiliului Local care cuprinde și procedura și condițiile de acordare a acestora.

Stabilirea criteriilor proprii și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență sunt evidențiate în proiectul de hotărâre propus pentru dezbatere și aprobare în cadrul acestei ședințe .

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 10 consilieri prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de mandat pe o perioadă determinată de 5 luni de zile a administratorului SC PADEȘ UTIL SRL.

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință înștiințează Consiliul Local că începând cu data de 28.05.2024 Hotărârea Consiliului Local nr. 84/28.12.2023 privind aprobarea prelungirii mandatului de administrator al societății SC PADEȘ UTIL SRL, cu puteri depline pe o perioadă de 5 luni de zile își încetează aplicabilitatea.

Potrivit proiectului de hotărâre supus pentru dezbatere și aprobare în cadrul acestei ședințe, Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate prelungirea mandatului de administrator cu puteri depline al societății SC PADEȘ UTIL SRL, pentru o perioadă de 5 luni de zile în persoana domnului Vătămanu – Dan Cătălin, care a deținut și până în prezent calitatea de administrator al acestei societăți.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare numitului Bobirci Tiberius – Ion, cu domiciliul în satul Motru – Sec, Comuna Padeș, județul Gorj.

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte precizează faptul că, potrivit anexei nr. 1 la proiectul de hotărâre privind stabilirea criteriilor proprii și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și de înmormântare din bugetul local pentru anul 2024, care a fost supus dezbaterii și aprobat în unanimitate în cadrul acestei ședințe, Ajutoarele de înmormântare se pot acorda în cazul decesului unei persoane din familia beneficiară de ajutor social, al unei persoane singure beneficiare de ajutor social, ***a persoanelor fără venit***, sau fără alocație, sau al unei persoane dintr-o familie ale cărei venituri pe membru de familie sunt sub limita nivelului minim garantat pentru o singură persoană, când persoana nu a avut asigurate contribuțiile la fondul asigurărilor sociale și de sănătate.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 10 consilieri prezenți.

Probleme diverse

1. Se pune în discuție cererea a mai multor cetățeni ai satului Negoiești, județul Mehedinți, înregistrată la Primăria Orașului Baia de Aramă cu nr. 1920/14.05.2024, care au solicitat să se dispună de măsurile de rigoare în vederea asigurării reparării drumului din zona „Stație Sortare Vîrzob,, deoarece la momentul respectiv drumul din această zonă pe circa 300 m lungime este impracticabil, care pun în pericol siguranța rutieră .

Totodată, solicită montarea de balustrade metalice/lemn la Podul din zona „Vâlcea,, deoarece au avut loc mai multe accidente care au căzut peste acest pod.

Prin adresa Primăriei Oraşului Baia de Aramă nr. 9333/16.05.2024, cererea respectivă a fost redirectionată pentru soluţionare Primăriei Comunei Padeş fiind înregistrată cu nr. 6313/17.05.2024.

Domnul consilier Antonie Serafim, solicită verificarea limitei de grăniţuire existente a U.A.T. Comuna Padeş, şi dacă drumul de circa 300 m lungime din zona „*Staţie Sortare Vîrzob,,* aparţine UA.T.C. Padeş.

În vederea soluţionării acesteia Consiliul local Padeş este de acord cu cele solicitate de către cetăţenii satului Negoieşti, în situaţia în care se constată faptul că zona respectivă aparţine spre competenţă soluţionare de UAT.Comuna Padeş.

2. Se pune în discuţie cererea nr. 5968/10.05.2024 a numitului Remetea Robert, cetăţean cu grad de handicap, locuitor al apartamentului din satul Călugăreni, comuna Padeş, Judeţul Gorj, aflat în proprietatea privată a U.A.T.Comuna Padeş, care solicită concesionarea apartamentului respectiv pe o perioadă de 40 de ani, menţionând faptul că doreşte să aducă modificări asupra băii din incinta acestuia şi montarea unei centrale termice din bani proprii.

Supusă dezbaterii, Consiliul local amână soluţionarea cererii respective.

3. Se pune în discuţie cererea nr. 6314/17.05.2024 a numitei Pârvulescu Elisabeta cu domiciliul în satul Orzeşti, comuna Padeş, judeţul Gorj, care solicită Consiliului local aprobarea cererii privind acordarea unui ajutor de înmormântare ca urmare a pierderii celor doi fii ai săi, Pârvulescu Gheorghe şi Pârvulescu Viorel, ambii decedând la intervale foarte scurte de timp (respectiv o lună faţă de celălalt), cauza decesului în ambele cazuri fiind accident vascular, cheltuielile de înmormântare fiind suportate în mod exclusiv de părinţii fiilor decedaţi.

Consiliul Local empatizează cu familia îndurerată şi aprobă în unanimitate cererea respectivă, în vederea întocmirii unui proiect de hotărâre pentru acordarea unui ajutor de înmormântare familiei Pârvulescu Elisabeta.

4. Se pune în discuţie în discuţie factura proformă în sumă de 30.164, 66 lei emisă de depozitul Max pentru Parohia Motru – Sec, care ne prezintă o parte din materialele necesare solicitate şi existente la depozitul respectiv, precum şi oferta de materiale în sumă de 41.206,26 lei, precum şi oferta de termopane (uşi şi ferestre) în sumă de 18.836,04 lei emise de depozitul SC DEDEMAN, suma totală fiind de 60.042,30 lei, materiale ce au fost solicitate de Parohia Motru – Sec prin cererea anterioară nr. 4353/05.04.2024.

Consiliul Local la şedinţa extraordinară de îndată din data de 09.04.2024 a dispus emiterea acestor oferte în vederea întocmirii unui proiect de hotărâre pentru finalizarea foişorului de praznicare.

Ca urmare celor analizate şi discutate, Consiliul local îşi menţine punctul de vedere în vederea întocmirii unui proiect de hotărâre în acest sens.

5. Se pune în discuţie cererea nr. 6000/13.05.2024 a mai multor cetăţeni ai comunei Padeş, în calitate de proprietari de terenuri agricole şi conace în locul numit Bolovanu punctul „Cracu Pietrii,, care solicită Consiliului Local aprobarea prezentei cereri privind achiziţionarea unui furtun pentru apă în lungime de 1400 m, necesar aprovizionării conacelor şi stînei, cu apă de izvor de la o distanţă de aproximativ de 2500 m , întrucât izvorul captat, la această dată este sec, fiind necesar captarea unui alt izvor aflat la o distanţă mult mai mare.

Supusă la vot, Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate cererea respectivă în vederea achiziționării acestui furtun.

Totodată domnul consilier Antonie Serafim, reamintește faptul că pentru stadionul de fotbal din satul Padeș, până în prezent nu a fost achiziționat furtunul necesar deservirii activităților sportive care se desfășoară pe acest stadion.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că evenimentul privind organizarea și desfășurarea „Îmn în Cîmpia Padeșului pentru domnul Tudor Vladimirescu,, – 203 ani de la revoluția lui Tudor Vladimirescu, a fost amânată la o dată ulterioară.

Motivul amânării evenimentului respectiv, constă în evitarea unor situații divergente care s-ar fi putut crea în contextul alegerilor locale desfășurate la data de 09.06.2024.

Consilierii locali ai Partidului Național Liberal prezenți la ședință au considerat faptul că nu mai sunt probleme pe ordinea de zi de dezbătut și considerând ședința de consiliu închisă, au ales să părăsească sala de ședință.

Domnul președinte de ședință le atrage atenția, că mai sunt probleme de discutat pe ordinea de zi și să nu părăsească sala de ședință.

În continuare acesta aduce la cunoștință Consiliului Local că este necesar aprobarea unei cantități de motorină pentru efectuarea lucrărilor necesare comunității locale .

Doamna consilier Rogobete Mariana propune aprobarea unei cantități de 1000 litri de motorină.

Consilierii locali rămași la ședință au fost de acord cu propunerea doamnei consilier Rogobete Mariana privind aprobarea cantității respective.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL
Popescu –Bejat Mihaela

